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    ◎開会 

○長屋教育長 それでは定刻になりましたので、今から始めたいと思います。 

 本日の出席委員は４名であります。定足数に達しておりますので、これより平成29年大口町

教育委員会３月定例会を始めます。 

 なお、傍聴人はございません。 

（午前１１時３０分）  

 

    ◎日程第１ 教育長報告 

○長屋教育長 日程第１、教育長報告ということで、諸案件の報告をさせていただきます。 

 前回は２月23日の木曜日に、２月定例会議を大口中学校で行いました。 

 それ以降の件ですが、３月１日、丹羽高等学校の卒業式、そして３月３日、大口中学校の卒

業式ということでありました。私も８年、卒業式に参加しておりましたけれども、本当に高等

学校においても、大口中学校の卒業式においても大変厳粛な中で心に残る卒業式になったので

はないかな、そんなふうに喜んでおります。 

 また、中学校では卒業式に向けてボランティアで感謝の気持ちを込めて、中学校の掃除、窓

ガラスの清掃作業に親子70名ほど取り組んでおりまして、これも伝統的な行事に育っていくと

いいな、そんなふうに思いました。 

 ２月28日に、社本育英事業運営理事会が開催されました。昨年度から少し奨学金のあり方に

ついて検討を加えて２年目になります。本年度につきましては奨励金が６名、奨学金について

４名、町長からの諮問を受け検討し、答申をしました。 

 それから今、３月２日から大口町の３月議会が開催されております。その中で、最初の日に

町長の施政方針が行われました。内容につきましてはホームページにアップされておりますの

で、ごらんいただきたいと思いますが、生涯教育部に関することとしてちょっと紹介をさせて

いただきます。 

 １つは、児童・生徒を中心として歴史・文化教育、あるいは学習サポート、あるいは学校教

育とは余り関連はしていないんですけど、発明クラブ等の件、それから奨学金返還支援等、こ

ういうものを通してふるさとを思う心を育てていきたいと。そして、何といっても町の財産と

いうのは人であり、人の心であり、人の志であり、人のつながりであると、そんな施政方針が

なされました。 

 また、大口町の歴史とか文化教育の推進、あるいは町史の編さん等を通して、ふるさと大口

への誇りを育む、そんな施策にしていきたいという演説がありましたので、御承知おきいただ

きたいと思います。 
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 それから、３月７日の火曜日にはＯＮＥＤＡＹ大中生ということで、小学校６年生が円滑に

中学校生活が始められるようにということで行事が持たれました。また、この折には東海理化

のほうからも無料でバスを借用していただいて大変助かっております。 

 それから、３月８日の日でありますが、１件、きょうの事務協の３月会議の折に教職員の不

祥事防止ということについて説明がありましたが、大口中学校でも体罰事案が発生をしました。

これは掃除は一生懸命やらないかんよという指導をしておったにもかかわらず、昼の清掃中、

ふまじめにしておった、そういう生徒がいまして、その生徒の態度に腹を立てて、足、腰を蹴

ったという事案が出てきました。 

 その後、直ちに校長の指導を受けて、関係の家庭に謝罪に行ったという事案の報告が教育委

員会のほうにありましたので、直ちに関係の本人、それから校長を呼び、厳重注意という形を

とると同時に、その事案についても尾張教育事務所のほうへ報告をしてきました。 

 なお、本人は大変反省をしていましたので、まだ若い教師でありますので、今後の活躍を見

守っていきたいなと、そんなことを思いました。 

 それから、12日の日曜日は第30回桜並木ジョギング大会を開催しまして、委員の皆さん、参

加をしていただきまして本当にありがとうございました。大口町の春を呼ぶ大事な行事になっ

てきたのではないかと思います。なお、来年度は、ぜひ今年度以上に距離を伸ばしていただく

ことを希望いたします。 

 また、その日の午後でありますが、大口町子ども会連絡協議会というのがありまして参加を

してきました。子ども会というのは生涯教育部と離れた、そういう組織でありますが、子供た

ちを育てていく機関であることには変わりません。16の団体の子ども会が町内にあるわけです

けれども、それぞれの子ども会でキャンプ、野外活動とか社会見学、あるいはスポーツ大会と

かクリスマス会、お別れ会などを中心に活動をされております。 

 そして、そのような体験的な活動を通して、子供たちが大変成長してきているのではないか。

作文を聞かせていただいて、そういう関係の方に感謝の気持ちを持った作文が多かった、また

体験を大変楽しんだというような報告がありまして、子ども会って大事だな、そんな思いで帰

ってきました。 

 しかしながら、子ども会で活躍されている関係者はお母さん方がほとんどで、お父さんは姿

が見えない。これも両親そろってやるようになるともっといいな、そんな思いでいました。 

 それから、現在、町の議会の開催中でありますが、今週には一般質問がありますが、現時点

では、生涯教育関係につきましては、がん教育の件とか、自転車事故の削減問題とか、あるい

はＡＥＤ問題とか、白山ふれあいの森の有効利用と、こんなような質問が出ておりますので適

切に回答していきたい、そんなふうに思っております。以上であります。 
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    ◎日程第２ 議事録署名者の指名 

○長屋教育長 続きまして、日程第２に移ります。 

 議事録の署名者の指名でありますが、鈴村委員さんと水谷委員さんに指名しますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

    ◎日程第３ 議 題 

      議案第６号 大口町教職員の人事異動について 

○長屋教育長 それでは続きまして日程第３、議題に入ります。 

 議案第６号 大口町教職員の人事異動について、この件であります。 

 私のほうから説明をさせていただきますと、２月23日に大口中学校で開催しました教育委員

会の２月定例会で人事内申案を承認していただきました。そして、尾張教育事務所を通しまし

て愛知県教育委員会に人事内申をしたわけですが、本日の事務協でありましたように内示があ

りました。その資料を委員の皆様方のお手元に配付をさせていただきました。 

 これは既に承認をされた内申案に基づく内申でありますので、承認ということでよろしいで

しょうか。 

（了の意思表示あり） 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 それでは承認ということで、平成29年度はこのようにそれぞれの学校に教職員が新たに配置

をされて、29年度が始まるということでありますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第４ 連絡事項 

○長屋教育長 続きまして、日程第４ということで連絡事項に入ります。 

 事務局のほう、適宜、順番に(1)から(5)、よろしくお願いいたします。 

○倉知学校教育課長 では、失礼いたします。 

 (1)の平成29年度の当初予算についてということで、資料３枚目からになりますか、こちら

のほうで簡単にですけれども説明をさせていただきます。 

 予算につきましては、今まさに３月議会で審議中でございますので、これで決定というもの

ではありませんが、一応予定をしております。 

 生涯教育部といたしましては、資料の３枚目にあります教育費、真ん中からちょっと下です

ね。教育費の金額の内訳どおりでおよそ８億7,000万円で、昨年度よりも1,193万7,000円減額

というようなことになっております。 
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 主な要因としては何かということなんですけれども、生涯学習課長がきょうは欠席をしてお

りますが、そちらから聞くところによりますと、温水プールの改修工事などが済んだというこ

ともあって、大きな金額が動いたと。もう一つは、光熱水費を見直したことによって減額して

いるんじゃないかなというようなお話でございました。 

 学校教育課につきましては、今年度、28年度は西小学校の放送設備の改修工事を終了して、

29年度もそれぞれの学校で修繕、工事等を抱えておりますけれども、ほぼほぼ、28年度と29年

度は同額ということで予定をしております。 

 給食センターと歴民のほうは、課長が出席をしておりますので、後ほどの各課からの報告の

中で目立ったものがあれば報告をされるんではないかと思いますので、簡単ではございますが、

説明にかえさせていただきます。 

○倉地学校教育課主査 平成28年度要保護及び準要保護児童生徒の認定についてです。 

 資料をごらんください。 

 ２枚目ですが、今回は小学生１名、中学生１名の認定をさせていただいています。ごきょう

だいです。よろしくお願いします。 

 (3)大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告についてです。 

 今回、犬山市レクリエーション指導者クラブ様に平成29年３月１日付で許可を出させていた

だいております。よろしくお願いします。 

○長屋教育長 (3)までのところで、もし何か御質問等ございましたら、いいですか。予算のと

ころ、いいですか。 

 藤田委員、いいですか。 

 丹羽委員、いいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 はい、ありがとうございました。 

 では、(4)お願いします。 

○倉地学校教育課主査 行事予定についてということで、本日予定表が平成29年度１年分全てを

おつけしておりますが、本日は４月と５月の確認をしてまいります。 

 まず４月のほうをごらんください。 

 ４月３日月曜日、辞令交付式、伝達式ということで、お時間がこちらに記載してありますが、

前回、午前９時から教育委員会の事務局職員の辞令交付式ということで御案内をさせていただ

いておりまして、本日もそのように記載してありますが、日程調整をもう一度させていただき

まして、４月５日水曜日、朝の８時40分からということで変更させていただいております。こ

ちらのほうは、教育委員会の事務局で対応させていただく分です。 
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 あとこの日、教育委員の皆様に御出席いただきますのが、午前９時30分から教職員の辞令伝

達式、場所は役場２階の公室になります。 

 続きまして、４月12日水曜日、丹葉地方事務協議会ということで、13時30分から扶桑町の図

書館、鈴村職務代理と水谷委員さん、よろしくお願いいたします。 

 続きまして、４月26日水曜日、教育委員会の定例会ということで、９時30分からこちら中央

公民館のＣ会議室でとり行います。 

 ５月に移ってよろしいでしょうか。 

 ５月16日、丹葉地方事務協議会幹事会、午前10時から中央公民館Ｃ会議室ということで、済

みません、ちょっとこちらのほう、御出席の方が確認できておりません。また、４月の定例会

までに確認させていただきます。 

 続きまして、５月23日火曜日、丹葉地方教育事務協議会、13時30分から犬山市福祉会館、鈴

村職務代理、水谷委員の出席よろしくお願いします。 

 続きまして、５月25日木曜日、教育委員会定例会ということで、９時半からこちらの中央公

民館Ｃ会議室を予定させていただいております。この５月25日、御都合の悪い委員さんいらっ

しゃいましたら、また教えていただけたらと思います。よろしくお願いします。 

○長屋教育長 今、４月、５月の予定ですが、よろしいでしょうか。 

○鈴村教育長職務代理者 ごめんなさい、４月５日というのは、私たちは関係ないですか。 

○倉地学校教育課主査 事務局で対応します。 

○鈴村教育長職務代理者 予定どおり３日で。 

○倉地学校教育課主査 ９時半の教職員辞令伝達式で御出席願います。 

○長屋教育長 あと、よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 事務協幹事会は私だけですか。 

○倉知学校教育課長 幹事会は、私と教育長先生ですね。 

○長屋教育長 先ほどの幹事会は、教育委員さんはなしということでいいです。 

○倉地学校教育課主査 あと済みません、１点よろしいでしょうか。５月25日の教育委員会定例

会議はよろしかったでしょうか。 

○長屋教育長 ５月25日、いかがですか。 

○藤田委員 いいですよ。 

○丹羽委員 大丈夫です。 

○倉地学校教育課主査 ありがとうございます。 

○長屋教育長 じゃあ、予定どおりということで。 
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○倉地学校教育課主査 あと、念のため３月31日、先生方の退職辞令伝達式がございますので、

確認させていただきます。 

 ３月31日金曜日の13時30分から、場所は役場２階の公室になります。委員の皆様の御出席、

よろしくお願いいたします。以上です。 

○長屋教育長 ３月31日、１時半ということです。 

○藤田委員 これって伝達だけ。 

○長屋教育長 退職辞令の伝達です。 

○藤田委員 県から来るわけ。 

○長屋教育長 県から。 

○藤田委員 伝達か交付か、読めなかった。 

 ごめんなさい、変なつぶやきをしまして、これは、このタイトルが辞令伝達式だけなのか、

あるいは交付も含まれるのかなとちらっと思っただけです。 

 伝達というのは交付だね。 

○倉地学校教育課主査 役場の職員の辞令交付式も、同じ日に予定していたので、交付と伝達と

両方記載しています。 

○藤田委員 先生方は、県から辞令をいただくのか、町の職員として辞令を出すのか。 

 いいです、よくわかっていますから。 

○長屋教育長 退職辞令の交付だね。 

 県からの辞令を渡す。 

○藤田委員 県から来た辞令を受けたら、伝達だね。 

○長屋教育長 県からの辞令をただ伝えると。 

○藤田委員 伝えると伝達。 

○長屋教育長 以前は県へ行っていたのでは。 

○藤田委員 そうですね、県へ行って。 

○長屋教育長 県へ行って受けていたんだね。 

○藤田委員 また、先生方の立ち位置をどうするか。 

 町の職員扱いにするのか、県の職員でそのままいくのかということがもやもやと思われます。 

 ちょっとした僕の疑問ですので、いいです。 

○長屋教育長 伝達か交付か。 

○倉知学校教育課長 県のほうからいただいて、伝達をするということですね。県からいただき

まして。うちはうちとして、また任命権者というのがありますので、そちらのほうで交付をさ

せていただくと。 
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○藤田委員 ４月３日は教職員、伝達される人と町で交付される人とあるかなと思って。 

 伝達じゃなくて、交付という言葉もくっついておったほうがいいかなと思っただけ。 

 ごめんなさい、変なことを言って。 

○長屋教育長 では、４月、５月の日程については以上ですが、６月以降１年分の件、よろしい

ですか、事務局。 

○倉地学校教育課主査 また、それぞれの定例会の際に随時確認ということでよろしくお願いし

ます。 

○長屋教育長 では、行事予定につきましては以上で終わります。 

 では、各課からということで。 

○倉知学校教育課長 済みません、生涯学習課長のほうからですけれども、３月12日の日曜日で

すが、第30回の桜並木健康ジョギングということで、委員さん方、御出席いただけてありがと

うございますということでした。 

 特に、走っていただいた方々、どうもお疲れさまでございました。全体の参加者としては

620名だったそうで、昨年度が610名ということで、ちょっとふえたかなということでございま

した。また多分、来年度もありますので、どうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

○社本学校給食センター所長 それでは失礼します。 

 給食センターのほうから、３学期のというか、本年度の給食も、きょうを含めましてとうと

う７回になってまいりました。今のところ大きな問題もなく提供ができておりまして、あと少

しですけれども、きちんと届けたいなと思っております。 

 あと、予算の関係ですけれども、来年度のことですが、運営事業で一番大きく変わったのは

１月末に御決定いただきました給食費の改定であります。近隣の市町からはうらやましがられ

るぐらいの少し値上げになりましたけれども、これによりまして子供たちがより栄養価の高い、

おいしい給食を味わっていただけるように努めていきたいと思っております。 

 あと施設関係ですけれども、大きな変更点としましては修繕のほうで１件、中間処理機とい

う生ごみ処理機に投入する前にする機械があるんですけれども、これの制御する部分の取りか

えで200万ちょっと超えるぐらいの予算をいただきました。これ修繕です。 

 それから工事ですけれども、先ほどここにも少しありましたが、２台ボイラーがありますけ

れども、１台、15年がもう経過してかなり老朽化が進んでいるということで、１台更新する予

定にしております。更新工事ということで予定しております。大きな変更点としましては以上

です。 

○江口町立図書館長兼歴史民俗資料館長 続いて、図書館、歴民のほうから御報告をさせていた
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だきます。 

 図書館のほうでは３月11日、この間の土曜日の日に「春だよ！おはなし会」を開催しました。

このおはなし会は、今年度、サポーター養成講座の受講生の方が本を読むという形をとらせて

いただきました。学校等で読み聞かせを既にやってみえる受講生の方もあるんですが、初めて

人前で本を読んだという方もありまして、とてもいい体験ができたのではないかなというふう

に思っております。 

 新年度に向けては、こういったサポーター養成講座を始めて、２年たちましたので、登録制

度を発足したいなというふうに考えております。 

 それから、歴史民俗資料館ですが、12日日曜日まででひな祭りの企画展示が終わりました。

ことしもたくさんの方に記念写真を撮りに来ていただけました。 

 また、４月からは端午の節句ということで、また同じように記念写真を撮る機会があります

ので、一度のぞきに来ていただければというふうに思います。 

 あと４月２日の日曜日、金助桜まつりが開催をされます。こちらには伝統芸能保存会から、

中小口とか河北のほうから参加をしていただけることになっております。 

 あと、また南小学校さんのほうへお願いをしに行かなきゃいけないなというふうに、校長先

生に少しお話をさせていただいているんですが、豊田区で使っていました獅子屋形を新しくさ

れまして、かなりもう色が剥げてというような状況になっているということで、古いものを今

補修をしてみえます。補修し終わった後、歴史民俗資料館のほうに寄贈したいというお話をい

ただいているんですが、寄贈をされたものであるとかといういろいろな歴史的なお話がありま

すので、南小学校さんとちょっと相談をさせていただいて、一旦南小学校へ寄贈していただく

形をとって、それから歴史民俗資料館の収蔵庫のほうで保管をする。そういったことを考えて

おります。また、御相談させていただくことがあるかと思いますけれどもよろしくお願いしま

す。以上です。 

○倉知学校教育課長 最後に学校教育課からです。 

 特には御報告できるようなことはないんですけれども、学校のほうも新しい体制に４月から

なっていくと思いますので、早くそれになれて、うまくサポートができていくようにと思って

おります。 

 小学校の卒業式、皆様方にまた御面倒をかけますけれども、よろしくお願いいたします。 

 学校教育課からは以上です。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 委員の皆さん方から何かございましたら。よろしいですか。 

（挙手する者なし） 
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    ◎日程第５ その他 

○長屋教育長 じゃあ、事務局、その他、いいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 それでは、以上をもちまして３月定例会議を終了したいと思います。御苦労さま

でした。 

（午後 ０時００分）  
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